
 

 

 
 

Referat fra ekstra menighetsrådsmøte i Flå menighet. 
 

Tidspunkt: torsdag 11.04.2023, kl. 18.00 
 

Sted: Flå kirke 

 Navn Verv 

 Jan Tore Vespestad Sokneprest  

X på 

Teams 

Eli- Marie Rolseth Sekretær. Nestleder, vara i Fellesrådet 

x Bjarte Ljøkjell Medlem i Fellesrådet. Facebook- ansvarlig 

x Lisbet Engen Kasserer. Helg i bygda 

x Jens Ljøkjell Medlem i Fellesrådet, Kirkestuekomiteen 

x Solvor Hugdal Misjonskontakt 

x Mette Goa Hugdal Leder. Diakonikontakt 

 Mari Gamst 1. vara. Trosopplæringskontakt.  

 Solfrid Bjørkøy 2. vara 

 Marianne D. Bollandsås 3. vara, vara til Fellesrådet 

 
Andre inviterte:  
 
Ole Johannes Hindenes og Hjalmar Hugdal fra Kirkestuekomiteen deltok på sak 16/2023 
 
Sakliste:  
 
Sak 16/2023: Kirkestuekomiteen var i møte med komiteen som arbeider for å utvikle Flå 
samfunnshus 22.3.23. Mailutveksling i samband med dette, er sendt rådsmedlemmene til info i 
forkant av møtet. Jens, Ole J. og Hjalmar informerer om status på samtaler med samfunnshuset. 
 
Samfunnshuset skal ha årsmøte 17. april, og ønsker tilbakemelding fra menighetsrådet før dette 
om de ønsker å signere en intensjonsavtale. Forslag på plassering av Kirkestue er  
i den gamle herredstyresalen, som slås sammen med toalett, gang og kontor i vest, det gjør at det 
totale arealet vil være mellom 80 og 95 m2. 
Kirkestua vil få egen inngang og adgang til å bruke kjøkkenet. 
Kirkestuens økonomiske forpliktelser er ikke klargjort, og vil bli drøftet senere når samfunnshuset 
legger fram en mere helhetlig plan for hele huset. 
 
Drøfting:  
Foreløpige forventninger i samband med mulig inngåelse av intensjonsavtale med Flå 
samfunnshus: 

• de opprinnelige statuttene for Flå kirkestue skal ligge til grunn 

• hvordan kan et samarbeid om kirkestue se ut? Langvarig leiekontrakt om disponering av 
areal? 



 

 

• Økonomiske forpliktelser bør fremgå tydelig 

• leietaker(e) skal være representert i styret?  
 
Vedtak: Menighetsrådet vedtar enstemmig at vi ønsker å gå i dialog om intensjonsavtale med Flå 
samfunnshus om etablering av kirkestue i deres lokaler. 
 
Sak 17/2023: Kirkevalget 2023: utvidelse av frist for levering av liste med kandidater  
Så langt har vi fem kandidater klar til høstens valg av nytt menighetsråd. Det skal være minimum 
10: seks faste og fire vararepresentanter. Det er mulig å be om utvidet frist for å ferdigstille liste til 
2. mai.  
 
Vedtak: Menighetsrådet takker nominasjonskomiteen bestående av Lisbet Engen, Solvor Hugdal 
og Mari Gamst, for jobben de allerede har gjort med å skaffe kandidater og vedtar utvidelse av frist 
for å levere fullstendig liste til valget til 2. mai.  
Neste møte i menighetsrådet er planlagt 4. mai, men pga utvidet frist for nominasjonen, utsettes 
også dette møtet til 23.5.23 
  
Sak 18/2023: Hilsen fra menighetsrådet til daglig leder 
Menighetsrådet ønsker å sende en personlig hilsen til Kurt og hans familie i forbindelse med den 
alvorlige utviklingen av hans sykdom denne våren.  
Leder sender en hilsen på vegne av oss i rådet  
 
 
Ler, 15. 05.2023, Mette Goa Hugdal, leder 


